Dezvoltarea Antreprenoriatului Mic

Corpul Păcii este o agenţie a guvernului SUA, care organizează şi finanţează aproximativ 8000 voluntari în peste 75 de ţări. Voluntarii vin pe o perioadă de doi ani în cadrul diferitor programe şi participă timp de 10 săptămîni la o instruire de studiere a limbii, deprinderilor tehnice şi altele, înainte de a fi repartizaţi în organizaţii locale.

Corpul Păcii activează în Moldova din 1993 şi a lucrat cu peste 900 de voluntari în această perioadă. Aceşti voluntari au locuit şi activat în peste 150 de comunităţi din toată ţara.

Proiectul Dezvoltarea Antreprenoriatului Mic (DAM) a Corpului Păcii SUA în Moldova a derivat din programul Dezvoltarea Agrobusinessului şi Businessului Rural şi are ca scop promovarea dezvoltării social-economice în mediul rural, fiind unul din cele 4 programe a Corpului Păcii SUA în Moldova. 

Voluntarii Corpului Păcii din proiectul Dezvoltarea Dezvoltarea Antreprenoriatului Mic au studii universitare şi/sau experienţa în domeniul economic, inclusiv administrarea afacerilor, management, marketing, agribusiness, tehnologii informaţionale, etc.

Organizaţiile partenere sunt ONG la nivel regional şi local care îi susţin pe antreprenori şi fermieri în scopul promovării sporirii veniturilor prin access la informaţie, consultanţă şi instruire. De asemenea colaborăm cu autorităţile administraţiei publice locale (Consilii Raionale şi Primării) în domeniul dezvoltării economice locale şi regionale. Voluntarii şi organizaţiile partenere lucrează împreună asupra identificării necesităţilor locale şi elaborării planurilor de soluţionare a problemelor identificate.
	
Prin formarea deprinderilor atât de ordin organizaţional cât şi individual, Corpul Păcii aduce o contribuţie considerabilă în creşterea bunăstării economice şi sociale a populaţiei Moldovei la nivel de comunitate. Activităţile Voluntarilor includ, dar un sunt limitate la asistenţa antreprenorilor începători şi cu experienţă în doemniul: selectarea ideilor de afaceri viabile, elaborarea planurilor de afaceri şi înbunătăţirea managementului (resurse umane, finanţe, timp), căutarea partenerilor locali şi străini, promovarea şi marketingul, managementul şi sporirea eficienţei organizaţiilor partenere, căutarea surselor de finanţare, educaţia în domeniul iniţierii în afaceri şi bazele limbii Engleze pentru tinerii. 
Pentru primele 3 luni (August-Noiembrie) voluntarii sunt obligaţi să locuiască cu o familie gazdă din comunitate. Corpul Păcii acoperă costurile de cazare şi intreţinere a voluntarilor. 
Care sunt etapele de solicitare a unui voluntar?
1. Telefonaţi la oficiul Corpului Păcii din Chişinău sau trimiteţi un email pentru a primi pachetul de informaţii, inclusiv formularul de solicitare
2. Completaţi formularul de solicitare a voluntarului şi expediaţi-l Managerului Programului DAM.
3. Confirmaţi cu Managerul Programului că formularul Dvs. a ajuns la oficiul Corpului Păcii.
4. Aşteptaţi să fiţi contactat(ă) de către Managerul sau Specialistul Programului pentru informaţii suplimentare.

Vitalie Danileico – Managerul Programului DAM; 
vdanileico@md.peacecorps.gov 
Tel. 	54-50-20 (extensia 313); 266-313 
	
Alexandra Şian – Specialist Program DAM
asian@md.peacecorps.gov 
Tel. 	54-50-20 (extensia 334); 266-334
	 

Vă rugăm mult să studiaţi şi alte materiale (Ghidul partenerului şi Criteriile pentru selectarea familiei gazdă) referitor la colaborarea cu un Voluntar a Corpului Păcii din Programul DAM.
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