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S-au lansat trei proiecte care vor îmbunătăţi gestionarea deşeurilor din raioanele Regiunii de Dezvoltare Sud 
Proiectele vor fi implementate în următorii  doi ani în cele opt raioane ale Regiunii de Dezvoltare Sud - Basarabeasca, Cahul, Cantemir, Căuşeni, Cimişlia, Leova, Ştefan Vodă, Taraclia şi vor avea un impact pozitiv atît asupra gestionării deşeurilor din regiune, cît şi asupra mediului. 
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Îmbunătăţirea calităţii mediului ambiant şi a sănătăţii

populaţiei din centrele raionale ale Regiunii de Dezvoltare

Sudprin eficientizarea managementului Deşeurilor 

menajere solide


Totodată, în cadrul proiectelor vor fi desfăşurate campanii de informare și conștientizare a locuitorilor despre pericolul gunoiştilor neautorizate şi necesitatea de a participa activ în crearea unui mecanism eficient de colectare şi evacuare a deşeurilor.   
Evenimentul de lansare s-a desfăşurat la data de  22 octombrie curent, începînd cu ora 9.30, în or. Cimişlia şi a întrunit oficiali de la Ministerul Construcţiilor şi Dezvoltării Regionale, Ministerul Mediului, experţi internaţionali, reprezentanţi ai autorităţilor publice locale, societăţii civile şi mass-media.
                                                                                      
Reprezentanţii Agenţiei de Dezvoltare Regională Sud în frunte cu Directorul ADR Sud, dna Maria Culeşov, au participat la           „Forumul Economic „Cooperarea transfrontalieră                                                   România - Republica Moldova"
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Consulatul General al României la Cahul, în parteneriat cu Centrul Pro-Europa Cahul, a organizat la data de 25 octombrie 2010, „Forumul Economic „Cooperarea transfrontalieră România - Republica Moldova".                                                                     Oraşul Cahul a găzduit, cu această ocazie, peste o sută de delegaţii formate din înalţi responsabili ai administraţiei locale şi reprezentanţi ai mediului de afaceri din judeţele Brăila, Galaţi, Tulcea şi Vaslui, din România, iar din Republica Moldova, din raioanele Basarabeasca, Cahul, Cantemir, Cimişlia, Leova, Taraclia, Unitatea Teritorială Autonomă Găgăuză.

Scopul Forumului a fost de a stimula cooperarea economică transfrontalieră între cele două state, prin facilitarea contactelor între reprezentanţii mediilor de afaceri de pe cele două maluri ale Prutului şi crearea de parteneriate bilaterale.

În cadrul celor trei Ateliere de Lucru ale Forumului, participanţii au avut ocazia de a discuta următoarele teme de interes:

1. Parteneriatele România - Republica Moldova pentru accesarea fondurilor europene. 

O atenţie deosebită a fost acordată utilizării potenţialului oferit de parteneriatele public - privat în accesarea fondurilor europene.

2. Utilizarea eficientă a facilităţilor comerciale oferite de Uniunea Europeană pentru dinamizarea schimburilor comerciale şi a cooperării economice dintre România şi Republica Moldova. Organizatorii doresc să popularizeze, la nivelul mediului de afaceri din regiunea sudică a Republicii Moldova, Preferinţele Comerciale Autonome, acordate de Uniunea Europeană.

3. Climatul investiţional din Republica Moldova. Voinţa Republicii Moldova de a deveni parte a Uniunii Europene, vecinătatea imediată cu România şi nu în ultimul rând, limba comună, definesc un potenţial, încă insuficient exploatat, pentru stimularea dinamicii ascendente a cooperării economice şi comerciale cu România şi implicit, cu UE.

                                                                                www.adrsud.md
În timpul sesiunii de dezbateri dna Maria CULEŞOV, directorul ADR Sud, a mulţumit organizatorilor pentru invitaţia la eveniment şi a venit cu-n apel către toţi oamenii de afaceri şi reprezentanţii administraţiei publice locale, care erau prezenţi, pentru a-şi consolida forţele ca să iniţieze proiecte în susţinerea sectorului privat prin înfiinţarea unei Asociaţii a oamenilor de afaceri din Regiunea Sud.

La finele Forumului Dna Genţiana ŞERBU, Consul General al României, a menţionat că ca urmare a evenimentului se vor organiza Mese rotunde cu specificare pe domenii şi interese.

Agenția Regională de Dezvoltare Sud va implementa proiectul-pilot privind construcția unei reţele de apeduct pentru aprovizionarea cu apă potabilă a locuitorilor satului Roşu, raionul Cahul


  
La data de 15 octombrie curent la Centrul „Summit", or. Chisinau a avut loc o masă rotundă unde a fost prezentat proiectul pilot „Aprovizionarea cu apă potabilă a satului Roşu, raionul Cahul, Republica Moldova". Acest proiect prevede îmbunătăţirea serviciilor publice locale prin intermediul infrastructurii de aprovizionare cu apă a satului Roşu, raionul Cahul. Reţeaua de apeduct va alimenta cu apă potabilă 3276 de locuitor, grădiniţa, şcoala, instituţiile publice, obiectivele sociale şi centrul medicilor de familie din localitate. Lucrările prevăzute pentru acest proiect de investiţii ar însemna extinderea reţelei de alimentare cu apă la 12,5 km, construcţia a două staţii de pompare, instalarea unui număr de 5 hidranţi pentru stingerea incendiilor etc., care să asigure modernizarea infrastructurii de aprovizionare cu apă. 

Bugetul alocat pentru acest proiect este de circa 3 milioane lei. 

Realizarea acestui proiect pilot este posibilă datorită suportului financiar acordat de Ministerul Afacerilor Externe al României în parteneriat cu Ministerul Construcţiilor şi Dezvoltării Regionale a Republicii Moldova, iar responsabil pentru implementarea acestui proiect pilot este Agenția Regională de Dezvoltare Sud asistată de Biroul de Cooperare Tehnică al Germaniei (GTZ), Moldova.


 
                  Buletin Informativ nr. 6
Vizita reprezentanţilor Consulatului General al României 
la ADR Sud.
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La data de 13 octombrie 2010 a avut loc o vizită a  reprezentanţilor Consulatului General al României  cu sediul în or. Cahul la Agenţia de Dezvoltare Regională Sud, care a avut drept scop identificarea posibilităţilor de tangenţă şi colaborare.

Consul General al României, Dna Genţiana ŞERBU, a prezentat în linii generale activitatea Consulatului General al României  cu sediul în or. Cahul şi a menţionat că susţin cooperarea economică, culturală, educaţională şi transfrontalieră.

Dl. Ionel Constantin MITEA, Consul al României, a vorbit despre programul de activităţi care este în cadrul Consulatului General al României şi a precizat că partea Română este deschisă pentru colaborare.

La finele vizitei reprezentanţii Consulatului au adresat o invitaţie către colaboratorii Agenţiei de Dezvoltare Regională pentru a participa la Forumul Economic: „Cooperarea transfrontalieră România - Republica Moldova", care s-a desfăşura la data de 25 octombrie 2010 în or. Cahul.

ADR Sud participa la inaugurarea unei noi tehnologii pentru epurarea apelor reziduale
La Penitenciarul pentru femei nr. 7 din Rusca, raionul Hânceşti, la 11 octombrie, 2010  a fost inaugurată Zona Umedă Construită care face parte din proiectul Elveţian de Apă şi Sanitaţie realizat în colaborare cu Departamentul instituţii penitenciare. La eveniment a participat directoarea Biroului de Cooperare al Agenţiei Elveţiene pentru Dezvoltare şi Cooperare, Georgette Bruchez, ministrul Mediului, Gheorghe Şalaru, ministrul Justiţiei, Alexandru Tănase, deputatul Mihai Godea şi alţi oaspeţi printre care şi reprezentanţi  ai ADR Sud:  Andronachi Sergiu, manager de proiecte şi Pleşca Sergiu, consultant GTZ . 

  
        
           

Zona Umedă Construită (ZUC) reprezintă o tehnologie inovaţională de epurare a apelor reziduale, introdusă în Moldova de Agenţia Elveţiană pentru Dezvoltare şi Cooperare (SDC) în 2007. Penitenciarul din Rusca a fost selectat pentru implementarea primei ZUC ca proiect-pilot şi ca teren experimental pentru cercetări.

 
În anul 2007 s-a construit un tanc septic, acesta reprezentând prima treaptă de epurare. A doua treaptă de epurare, ZUC, reprezintă patru paturi orizontale de 300 metri pătraţi fiecare, umplute cu pietriş, şi este concepută să asigure epurarea secundară a apelor reziduale de la penitenciar într-un volum de 400 metri cubi pe zi. Suprafeţele de pietriş sunt plantate cu stuf. Rădăcinile stufului asigură accesul aerului în stratul de pietriş, previn colmatarea pietrişului şi consumă pelicula biologică pentru creştere şi dezvoltare. Staţia de epurare a fost pusă în funcţiune în primăvara anului 2010.
Vizita reprezentanţilor Ministerului Dezvoltării Regionale 
din Polonia la ADR Sud.
La 1 octombrie 2010 a avut loc vizita reprezentanţilor Ministerului Dezvoltării Regionale din Polonia la ADR Sud. Vizita a fost organizată de Ministerul Construcţiilor şi Dezvoltării Regionale în parteneriat cu ADR Sud. La eveniment au participat reprezentanţi ai Agenţiilor de Dezvoltare Regională, ai Consiliilor de Dezvoltare Regională şi funcţionari din cadrul Ministerului Construcţiilor şi Dezvoltării Regionale din Moldova.

Întrunirea s-a desfăşurat în incinta Consiliului Raional Cimişlia şi a avut drept scop împărtăşirea experienţei Poloniei în domeniul dezvoltării regionale. Subiectele abordate în cadrul şedinţei au fost: Politica de Dezvoltare Regională în Republica Moldova, Politica de Dezvoltare Regională în Polonia, experienţa Poloniei în cooperarea transfrontalieră.
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Dl. Daniel Balinski - funcţionar în cadrul Direcţiei Coordonarea Politicilor Structurale a prezentat în linii generale politica de dezvoltare regională a Poloniei, istoricul şi etapele de elaborare a Planurilor Naţionale de Dezvoltare, a împărtăşit din lecţiile însuşite de Polonia în procesul de dezvoltare regională şi a relatat despre reformele politicii de coeziune în Polonia.

Dl. Andrzej Gawron, un alt funcţionar din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale din Polonia a vorbit despre cooperarea transfrontalieră, cerinţele şi procedura de aplicare în cadrul programului de cooperare transfrontalieră şi criteriile de eligibilitate. Publicul a fost informat despre programele de cooperare transfrontalieră în care a fost implicată Polonia şi succesele ei în acest domeniu.

Urmează ca Agenţiile de Dezvoltare Regională din Moldova să aplice în practică cunoştinţele obţinute la acest seminar,  evitând în măsura posibilităților lacunele descoperite în sistemul de dezvoltare regională din Polonia.
Mai multe detalii puteţi găsi pe pagina web a ADR Sud:
www.adrsud.md

Reuniunea Grupului Coordonator a Programului Bunelor Practici ale Autorităţilor Publice Locale
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La 29 septembrie 2010 a avut loc Reuniunea Grupului Coordonator a Programului Bunelor Practici ale Autorităţilor Publice Locale, organizată cu suportul financiar al Consiliului Europei, Directoratul pentru Instituţii Democratice, Directoratul General pentru Democraţie şi Afaceri Politice în colaborare cu Institutul  pentru Dezvoltare şi Iniţiative Sociale IDIS “Viitorul”. 
 În cadrul acestei reuniuni membrii grupului coordonator au analizat experienţa anterioară a Programului Bunelor Practici ale Autorităţilor Publice Locale, ajungînd la anumite concluzii şi sugesti de îmbunătăţire a programului, au stabilit împreună Planul de acţiuni pentru 2010, au discutat şi selectat domeniile şi criteriile de evaluare a bunelor practici în 2010. Din cadrul ADR Sud, ca membru de lucru a Grupului Coordonator a participat Irina Popuşoi, specialist în probleme strategice şi planificare.

Seminar: „Aspectele importante privind eficacitatea dezvoltării structurilor comerciale şi guvernamentale”

În cadrul Centrului Internaţional de Business SKYTOWER, pe data de 21 octombrie 2010, a avut loc un seminar cu genericul „Aspectele importante privind eficacitatea dezvoltării structurilor comerciale şi guvernamentale”, care a dezvoltat două tematici de importanţă majoră, cum ar fi „Managementul inovaţional şi planificarea pe termen lung” precum şi „Elaborarea propunerilor investiţionale şi gestionarea proiectelor investiţionale”.

La acest seminar au fost invitaţi reprezentanţi ai următoarelor instituţii: Ministerul Economiei, Ministerul Construcţiilor şi Dezvoltării Regionale, Ministerul Mediului, Ministerul Transporturilor şi Infrastructurii Drumurilor, Agenţiile de Dezvotare Regionale (Sud, Centru, Nord), precum şi reprezentanţi ai Organizaţiei de promovare a Exportului şi Atragerii investiţiilordin Moldova.


       Impactul proiectului “Eficientizarea managmentului deşeurilor menajere solide din Regiunea  Sud”  în or. Leova.
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           Dl. Gheorghe Focşa, primarul or. Leova
Implementarea proiectului “Eficientizarea managmentului deşeurilor menajere solide din Regiunea  Sud”, care a fost lansat la 22 octombrie de
către Agenţia de Dezvoltare Regională Sud, are un impact semnificativ asupra gestionării deşeurilor din întreaga Regiune. 

          În raza oraşului Leova vor fi 12000 de locuitori care vor beneficia de acest proiect, avînd un sistem bine pus la punct  în ceea ce priveşte deşeurile. Ţînînd cont de faptul că în oraş deja există un sistem, prin intermediul acestui proiect vom extinde aria de colectare corectă a deşeurilor prin loculităţile din vecinătatea or. Leova. Acest proiect va rezolva problema gunoiştilor neautorizate şi va îmbunătăţi considerabil situaţia ecologică din raionul Leova.

                                                   FELICITARE
	     Cu ocazia împlinirii unui frumos jubileu echipa ADR Sud o felicită pe Dna Silvia Strelciuc, care în acest început de toamnă a împlinit o vîrstă frumoasă.
    Vă dorim mulţi ani plini de fericire, sănătate, noroc, noi succese profesionale şi împlinirea tuturor dorintelor! 
                               La multi ani!
Cu consideraţie,                                                                 echipa ADR Sud, consultanţii MDRD şi GTZ
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urma implementării proiectului în cele 8 centre raionale, care fac parte din Regiunea de Dezvoltare Sud, vor fi amplasate 1070 containere, 453 platforme pentru containere, puse la dispoziţie 6 autospeciale, 2 escavatoare. De asemenea, în cadrul proiectului, containerele vechi din zonele blocurilor de locuit vor fi transferate în  zonele de case particulare. Bugetul proiectului, care are durata de 24 de luni, se estimează la 19 mil. lei, bani alocaţi din Fondul Naţional de Dezvoltare Regională. 


De asemenea, a fost dat startul şi proiectelor “Gestionarea Deşeurilor – IEVP Est”, implementat de consorţiul condus de Compania Spaniolă internaţională de consultanţă Eptisa, şi „Fortificare societăţii civile din Moldova prin îmbunătăţirea calităţii mediului”, finanţat de Fundaţia Milieukontakt International din Regatul Ţărilor de Jos.
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� HYPERLINK "http://www.adrsud.md/public/files/director_pentru_imagini/IMG_1126.JPG" ���


Trei proiecte de anvergură care vor îmbunătăţi gestionarea deşeurilor în Regiunea de Dezvoltare Sud au fost lansate în oraşul Cimişlia de Agenţia de Dezvoltare Regională Sud în parteneriat cu Compania Spaniolă internaţională de consultanţă “Eptisa”  și  Fundaţia din Regatul Ţărilor de Jos „Milieukontakt International”.


Evenimentul, care a fost moderat de către dl. Andrei MALAŞEVSCHII, preşedintele Consiliului Regional de Dezvoltare Sud, a fost onorat de prezenţa Prim-ministrului, dl Vlad FILAT, ministrului Mediului, dl. Gheorghe ŞALARU, reprezentanţi ai administraţiei publice locale şi ai societăţii civile. 


Dna Maria CULEŞOV, director al Agenţiei, a relatat că în


















































Activităţi curente





Activităţi curente





Seminare şi Instruiri





Buletinul informativ este elaborat de Agenţia de Dezvoltare Regională Sud, care este o instituţie publică necomercială, creată pentru implementarea obiectivelor de dezvoltare regională.





Pentru informaţii detaliate contactaţi:


Viorica Cecan, specialist în comunicare


Tel.: (0241) 26286


E-mail: �HYPERLINK "mailto:office@adrsud.md"�office@adrsud.md�


�HYPERLINK "http://www.adrsud.md"�www.adrsud.md�
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Îmbunătăţirea calităţii mediului ambiant şi a sănătăţii populaţiei din centrele raionale ale Regiunii de Dezvoltare Sud prin eficientizarea managementului Deşeurilor menajere solide






Scopul proiectelor este:
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