Anexa 1 
La raportul privind valorificarea bugetului 
proiectului individual
Notă informativă
Privind implementarea proiectelor de dezvltare regională în derulare 
Iulie - septembrie 2011
Proiectul  „Constructia drumului de acces Dimitrova - Acui"

Aplicant: Primăria comunei Cîietu, raionul Cantemir
Partenerii proiectului: Primăria comunei Baimaclia, raionul Cantemir
Durata proiectului: 	24 luni
Bugetul proiectului:	 4 849, 83 mii lei
Solicitat din FNDR : 4 849,83 mii lei 
Obiectivele proiectului: Asigurarea accesului locuitorilor comunelor Cîietu şi Baimaclia spre centrul raional Cantemir prin construirea unui drum cu lungimea de 4 km între satele Dimitrova şi Acui.
Beneficiarii proiectului: 
De rezultatul acestui proiect vor beneficia direct toţi locuitorii din comună şi din satele vecine(3200 persoane),agenţii economuici din localitate şi din apropiere, 130 familii defavorizate,180 persoane cu diferit grad de invaliditate,208 elevi de la gimnaziul din Cîieti şi părinţii lor. În mod indirect vor beneficia locuitorii satelor vecine din UTA Găgăuză şi alţi călători.
Activităţile efectuate în cadrul proiectului:  
Activitățile din  planul de implementare nu sunt realizate pe deplin  din următoarele motive:
 Proiectul prevede construcția dumului de acces pe o porțiune de 4 km între satele Dimitrova și Acui, r-nul Cantemir. Inițial costul proiectului menționat constituia 4849,83 mii lei,  aceste costuri fiind specificate în conformitate cu devizele estimative anexate la cererea de finanțare. Proiectul dat a fost inclus în DUP și în conformitate cu decizia CNCDR din 26 aprilie 2011 a fost aprobată finanțarea acestui proiect în sumă de 4849,83mii lei.
În procesul pregătirii proiectului pentru finanțare ADR Sud  a înaintat cerința ca proiectul dat să fie însoțit de documentația tehnică necesară (proiect tehnic). Aplicantul (Primăria Cîietu) a elaborat proiectul tehnic necesar, conform caruia costul pentru construcția porțiunii de drum menționate este cu 12770,97 mii lei mai mare decit cel aprobat.
În legătură cu aceasta ADR Sud a solicitat din partea MDRC majorarea alocatiilor pentru implementarea proiectului. La data de 30.09.2011 Consiliul National de Coordonare a Dezvoltarii Regionale a aprobat decizia de finantare a proiectului conform devizului proiectului tehnic actualizat, cu suma de 17 620,8 mii lei. 

Rezultatele obtinute la momentul raportării: 
· Proiect tehnic reactualizat;
· Decizia de finantare a proiectului conform devizului proiectului tehnic actualizat. 

Mijloace financiare valorificate: - nu sunt
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