Notă informativă privind implementarea proiectului individual

Perioada de raportare: iulie - septembrie 2011

Proiectul 9221: Apă curată pentru comunităţile bazinului râului Prut
Aplicant: Primăria comunei Manta, raionul Cahul

Partenerii proiectului: Primăria satului Crihana Veche; Primăria  or. Cahul

Durata proiectului: 18 luni

Bugetul proiectului: 18. 718. 350 lei

Suma totală contractată: 14871,7 mii lei
Obiectivele proiectului: 

Construirea infrastructurii adecvate şi durabile de alimentare cu apă pentru localităţile Manta si Crihana Veche prin extinderea sistemului de alimentare cu apă centralizat al or. Cahul şi creşterea gradului de acces al populaţiei la aceste servicii

Beneficiarii proiectului: 


Proiectul are ca scop construirea sistemului de alimentare cu apă, care oferă acces la apă potabilă fiabilă şi sigură. Se estimează că în urma proiectului vor beneficia un număr de circa 9600 locuitori: 4100 în satul Manta şi Paşcani, 5500 în Crihana Veche, inclusiv circa 4500 femei şi 1520 copii, trei şcoli, 2 grădiniţe, 2 centre de sănătate şi 2 clădiri administrative. Gospodării individuale  care vor beneficia de rezultatele proiectului – 2550. Agenţi economici care vor beneficia de rezultatele proiectului – 68

Activităţile efectuate în cadrul proiectului: 

Conform planului de implementare al proiectului, în perioada de raportare au fost realizate următoarele activităţi:

Pe parcursul trimestrului III, lunile iulie, august, septembrie, lucrările de construcţie au fost executate fără abateri excesive de la planul de lucru. Lucrările se execută conform proiectului tehnic. 
Sistematic, 1-2 ori pe lună au fost organizate întruniri cu toate persoanele interesate în implementarea proiectului: primarii satelor Crihana Veche, Manta, responsabilul tehnic, reprezentanţii SRL Planta, reprezentanţii ISP Iprocom, ADR Sud, ÎM Apa Canal Cahul. scopul acestor întruni este de a analiza mulsul lucrărilor de construcţie, depăşirea problemelor apărute, aprobarea şi coordonarea schimbărilor în schema proiectului.
Săptămînal au fost efectuate vizite de monitorizare a lucrărilor de construcţie pe şantier. 

Totuşi pe parcursul desfăşurării lucrărilor de construcţie  a apărut necesitatea de a face careva modificări în schema proiectului. 

Problemele apărute pe parcursul desfăşurării lucrărilor de construcţie au fost următoarele:

· Schimbarea  traseului  apeductului pe unele sectoare.  La Crihana Veche şi Manta. În unele sectoare (de-a lungul traseului naţional Cahul-Giurgiuleşti) a devenit imposibilă construcţia reţelei de apeduct şi cauză că în aceste sectoare deja este amplasată reţeaua de alimentare cu gaze naturale,  fibra optică şi o altă reţea locală de alimentare cu apă potabilă de la fîntîna arteziană. Toate schimbările au fost coordonate cu ISP Iprocom. 
· Nu se execută spălarea, dezinfectarea şi testarea reţelelor construite. O parte din aceste lucrări nu au fost introduse în caietul de sarcini. La moment, în urma tratativelor duse între SRL Planta şi ÎM Apa Canal Cahul, a fost îcheiat un contract prin care se stipulează că aceste lucrări vor fi executate de către ÎM Apa Canal Cahul.  Devizul de cheltuieli este coordonat cu ISP Iprocom şi a fost prezentat la ADR Sud. 
· Nu se construiesc  fîntînile conform proiectului. Conform proiectului urmau a fi costruite  77 fintîni pe sectorul Crihana Veche şi 70 pe sectorul Manta. Numărul lor va fi micşorat. O parte din fîntîni vor fi construite fără camere de vizitare. Toate modificările sunt coordonate cu ISP Iprocom.
· Construcţia staţiei de pompare şi instalarea pompelor cu convertizor.  Construcţia staţiei de pompare se reţine din cauză că în caietul de sarcini a fost inclusă pompa fără convertizor.  Pînă în prezent SRL Planta a conlucrat cu ISP Iprocom pentru a înlătura această greşeală. A fost comandată pompa cu convertizor, a fost achitat un avans de către SRL Planta. Pompa va ajunge la destinaţie la sfîrşitul lunii octombrie. Lucrările de construcţie a staţiei de pompare şi instalare a pompelor sunt planificate pentru luna noiembrie. 
Cod atribuit: galben. Motivele: Nu se execută unele lucrări necesare (testarea tevilor, spalarea tevilor, s.a) deoarece nu au fost prevăzute în caietele de sarcini. Există volume de lucrări suplimentare.
Rezultatele obtinute la momentul raportării:

- Pe parcursul lunii septembrie au fost intocmite 4 procese verbale de recepţie a lucrărilor în valoare de 1 354 086 lei si prezentate la ADR Sud. 
Din lungimea totala a apeductului, pina la finele lunii septembrie a fost construita retea cu lungimea de 47 678 metri, dintre care in s. Criahana Veche 29321 metri, c. Manta 18357 metri.

Valorificarea bugetului.  6597,7 mii lei valorificați din 14849,7 alocați din FNDR pentru anul 2011 (44%).
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